

Re: Pedido de Esclarecimento para o Pregão Eletrônico 096/2023 - Santa Luzia

Quarta, 07 Fevereiro, 2024 11:17 -03



Soraia Barbosa Soares
soraiasoares@santaluzia.mg.gov.br

Para

[Vendas . <vendas@rscomercio.srv.br>](mailto:vendas@rscomercio.srv.br)

ESCONDER

Em Segunda, 05 Fevereiro, 2024 15:46 -03, "Vendas ." <vendas@rscomercio.srv.br> escreveu:

Caro Sr(a). Pregoeiro (a), boa tarde!

A empresa **RS COMERCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA**, após análise do edital de **Pregão Eletrônico nº 096/2023**, identificou o seguinte questionamento:

1) Podemos colocar a expressão "Própria" no campo marca do portal COMPRASNET, para que não ocorra a identificação de nossa empresa?

Em resposta: O sistema Comprasnet oculta o nome da empresa e marca até o encerramento da fase de lances, portanto não há problema algum inserir nome e marca na proposta.

2) As propostas podem ser cadastradas acima do valor estimado?

Em resposta: Sim

--

Cordialmente,

Soraia Soares

Supervisora de Licitações

Gerência de Licitações e Contratos

Prefeitura Municipal de Santa Luzia/MG

Telefone: (31) 3641-5257

www.santaluzia.mg.gov.br

E-mail: soraiasoares@santaluzia.mg.gov.br

Avenida VIII, 50 - Carreira Comprida - Santa Luzia, MG

CEP 33045-090 - Brasil